C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) . . : , ) ,
Algjandro apilaba 7 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /. 12 deun pie 1
de altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? '
2 3 &
) Sofia compré un par de paquetes de goma de mascar en lagasolineray se comié 7, 4 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 7 semanas? 3.
. . 1 . . p
3) Rocio necesitaba /- > de unatazade agua paral flor. Si tenia 3 flores, ¢cuantas tazas 4.
necesitaria?
5.
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener
2 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja? ®
5 7 b
) Ramiro viviaa 3 millas de laescuela. Si é mont6 su bicicleta /; deladistanciay
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? 8.
2 . . : ] .
o) Cada dia una empresa usa /5 de una cagja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues S
de 4 dias?
10.
. , 2
7 Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /3 del 1
total, ¢cuanto tiempo durard?
- . g . g . . . 12
8) Algjandrahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
6
picante para llenar un /8 deolla Si ellahizo 4 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
2 Un restaurante utiliza 5 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan / veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
10) . 2 , . o .
Unajarra puede contener /6 de un galon de agua. Si Samuel llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
11) o , ] . o .3
Gustavo corrié 7 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /5 esa
distancia. ¢Hasta donde corrio el segundo dia?
12) : L2 . ,
Un grupo de 6 amigos recibi6 /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuénto caramelos
recibieron en total ?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
. . . . ., 10 .
b Algjandro apilaba 7 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /. 12 deun pie 1 510/1 5
de altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? '
1
) 3 . 5
) Sofia compré un par de paquetes de goma de mascar en lagasolineray se comié 7, 4 de 1
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 7 semanas? 3. 1 2
2
. . 1 . . p
3) Rocio necesitaba /- > de unatazade agua paral flor. Si tenia 3 flores, ¢cuantas tazas 4. 4
necesitaria? 21
5. 10
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 13
, . 1 . ] .
2 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja? ® >
2
5 7 ! 2/
) Ramiro viviaa 3 millas de laescuela. Si é mont6 su bicicleta /; deladistanciay 0
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? 8. 3 8
5
2 . . : ] .
o) Cada dia una empresa usa /5 de una cagja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues S 6
de 4 dias? 4
10. 2/ 6
. , 2
7 Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /3 del 1 41/5
total, ¢cuanto tiempo durard? 0
- . g . g . . . 12 4/3
8) Algjandrahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
6
picante para llenar un /8 deolla Si ellahizo 4 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
2 Un restaurante utiliza 5 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan / veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
10) . 2 , . o .
Unajarra puede contener /6 de un galon de agua. Si Samuel llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
11) o , ] . o .3
Gustavo corrié 7 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /5 esa
distancia. ¢Hasta donde corrié el segundo dia?
12) : L2 . ,
Un grupo de 6 amigos recibi6 /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuénto caramelos
recibieron en total ?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1Y, 1Y, 7, 2716 2%,
0 1.
57, 3/ 5%, 27, A
1) . . . . 10 . 2
Algjandro apilaba 7 piezas de madera una sobre laotra. Si cada unamide /7, de un pie
de atura, ¢Cud eslaalturade su pila? 3
2) . . . ., 3 4.
Sofia compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /, 4 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 7 semanas? 5
. . 1 . . p
3 Rocio necesitaba /- > de unatazade agua paral flor. Si tenia 3 flores, ¢cuantas tazas 6.
necesitaria?
7.
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una caja. Una caja puede contener 8
2 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja?
9.
%) Ramiro viviaa 3 millas de laescuela. Si @ mont6 su bicicleta /o deladistanciay 10.
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?
2 . , . . .
o) Cada dia una empresa usa /. 5 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues
de 4 dias?
7)

, , 2
Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /3 del
total, ¢cuanto tiempo durard?

8) Algandrahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del

6
picante parallenar un /8 deolla Si ellahizo 4 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del

regular tenia?

9) . : . o1 .
Un restaurante utiliza 5 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan / veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?

10)

. 2 . ' Lo .
Una jarra puede contener /6 de un galdon de agua. S Samuel llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
3 . , . . p
b Cada dia una empresa usa 7 6 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después 1
de 6 dias? '
2 7 2
) Se necesita /8 de una cagjade clavos para construir una casa parapgjaros. Si usted quiere
construir 3 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria? 3.
. . . . ... 3 .
3 Daniel apilaba 2 piezas de madera una sobre laotra. S cada una mide /8 deun piede 4.
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila?
5.
. . . .3
4) Cuando €l 3DS de Beatriz estd completamente cargado dura 3 horas. Si ellarecargo /5 del 5
total, ¢cuanto tiempo durard?
7.
5) Una panaderia usa 2 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
2 . .
hacer un pastel /3 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? 8.
. .1 . .
o) Un grupo de 4 amigos recibio /2 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos S
recibieron en total?
10.
7) Oliviahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
. 1 . . , , 11.
picante parallenar un /2 deolla. Si ellahizo 9 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia? "
8) El pelo de Cesar media originalmente 9 pulgadas de largo. El pidi6 asu peluguero que le '
1
cortara /2. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?
9) Un chef preparado 8 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
comieron /g de lacantidad que é cocin, ¢cuénto comieron?
10) . 3 ) . . o )
Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Ignacio llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
11) . o 1 : o~ ]
El lunes nevd 2 pulgadas. Al dia siguiente nevo /2 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?
12) : s , ] , L 4
Ramiro corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié /8 esa
distancia. ¢Hasta donde corri6 €l segundo dia?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
3 : , : ] . 0
b Cada dia una empresa usa /6 de una cgja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después 1 3/ 5
de 6 dias? '
5
5 . 2, 2 8
) Se necesita /8 de una cagjade clavos para construir una casa parapgjaros. Si usted quiere 6
construir 3 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria? 3. 8
4
3 . . 3 . 4 17/,
Daniel apilaba 2 piezas de madera una sobre laotra. S cada una mide /8 deun piede
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? 11
5 3
4) o . .3 0
Cuando €l 3DS de Beatriz estd completamente cargado dura 3 horas. Si ellarecargo /5 del 5 2 )
total, ¢cuanto tiempo durard?
1
Ve - ~ - Ve 7 4 2
5) Una panaderia usa 2 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
2 . . 1
hacer un pastel /3 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? 8. 47/,
0
6) : a1 . . 9 = 8
Un grupo de 4 amigos recibio /2 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total? 4
w4
7) Oliviahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del 10/
11. 2

1
picante parallenar un /2 deolla S ellahizo 9 veces més del regular, ¢Cuéntas ollas del

regular tenia? 4
& 12. 47, 8

8) El pelo de Cesar media originalmente 9 pulgadas de largo. El pidi6 asu peluguero que le

1
cortara /2. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?

9) Un chef preparado 8 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo

comieron /g de lacantidad que é cocin, ¢cuénto comieron?

10) Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Ignacio llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?

11) . o 1 : o~ ]
El lunes nevd 2 pulgadas. Al dia siguiente nevo /2 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?

12)

Ramiro corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié /8 esa
distancia. ¢Hasta donde corri6 €l segundo dia?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0
2/, 17, 47, 47, 2%
0 0 1.
3/ 47, 1Y, 47, A
1) ) 3 . . . ) - 1?
Cada dia una empresa usa /6 de una cagja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues
de 6 dias? 3.
2) L7 . : " , . 4.
Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgaros. Si usted quiere
construir 3 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria? 5
: . . . .. 3 :
3 Daniel apilaba 2 piezas de madera una sobre laotra. Si cada una mide /8 deun piede 6.
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila?
7.
4)

. , . .3
Cuando el 3DS de Beatriz estd completamente cargado dura 3 horas. Si ellarecargo /5 del || 8.
total, ¢cuanto tiempo durard?

5) Unapanaderia usa 2 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian o
10.

2 ; . o
hacer un pastel /3 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian?

. R | . .
o) Un grupo de 4 amigos recibio /2 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos

recibieron en total ?

7) Oliviahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ellahizo suficiente del
1
picante parallenar un /2 deolla Si ellahizo 9 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
8) El pelo de Cesar media originamente 9 pulgadas de largo. El pidi6 asu peluguero que le

1
cortara /2. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?

9) Un chef preparado 8 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo

comieron /g de lacantidad que é cocing, ¢cuénto comieron?

10) Una jarra puede contener /5 de un galdon de agua. Si Ignacio llend 8 jarras, ¢Cuanta agua

tendria?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Flor hizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del picante

2 . . . . :
parallenar un /4 deolla. Si elahizo 9 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del regular !
tenia?

2) 3 &
Olivianecesitaba /6 de unatazade agua para l flor. Si tenia 6 flores, ¢cuantas tazas
necesitaria? 3.

3) Julieta estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una cagja puede contener 3 || 4.

, . 1 . . ,
libras, pero ellasblo lalleno /8. ¢Cuanto peso habiaen lacga?
5.
. .3

4) Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 5 horas. Si ellarecargd /6 del 5
total, ¢cuanto tiempo durard?

. 7.

5) El pelo de Daniel media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidié a su peluguero que le

7
cortara /7,. ¢Cuéntas pulgadas le han cortado? 8.

6) Un chef preparado 2 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo )
comieron /. 10 de lacantidad que € cocind, ¢cuanto comieron?

10.
. 9 . Co . .

7 Unajarra puede contener /. 10 deun galon de agua. Si Alejandro llend 4 jarras, ¢Cuanta 1
aguatendria?

g ) 12.

) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 6 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
— , e 1

9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?

10) . 3 . o : . .
Cada dia una empresa usa /. 12 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después
de5 dias?

11) : ... 10 . o~
Un grupo de 6 amigos recibié 7, 12 de una libra de caramel os cada uno. ¢Cuanto
caramel os recibieron en total ?

12) : i , ] : L 1
Ignacio corrid 2 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié /10 esa
distancia. ¢Hasta donde corri6 €l segundo dia?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Flor hizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del picante 42/
2 . . . . :
parallenar un /4 deolla. Si elahizo 9 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del regular ! A
. 0
tenia?
) 3 . _ 3
) Olivianecesitaba /6 de unatazade agua para l flor. Si tenia 6 flores, ¢cuantas tazas 3
necesitaria? 3. / 8
3
3) Julieta estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una cagja puede contener 3 || 4. 27, 6
, . 1 . . ,
libras, pero ellasolo lalleno /8. ¢Cuanto peso habiaen lacga? 2
5. 1 12
. .3
4) Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 5 horas. Si ellarecargd /6 del 5 ]_8 10
total, ¢cuanto tiempo durard?
6
5) El pelo de Daniel media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidié a su peluguero que le
7 4
cortara /7,. ¢Cuéntas pulgadas le han cortado? 8 17, 8
1
6) Un chef preparado 2 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo ) 3 2
comieron /o dela cantidad que é cociné, ¢cuénto comieron? 3
10. 1/ 12
7) : 9 , o L ; 0
Unajarra puede contener /. 10 deun galon de agua. Si Alejandro llend 4 jarras, ¢Cuanta 1 5 /12
aguatendria?
2
g ) 12. /. 10
) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 6 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
— , e 1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?
10) . 3 . o : . .
Cada dia una empresa usa /. 12 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después
de5 dias?
11) : ... 10 . .
Un grupo de 6 amigos recibié 7, 12 de una libra de caramel os cada uno. ¢Cuanto
caramel os recibieron en total ?
12) : i , ] : L 1
Ignacio corrid 2 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié /10 esa
distancia. ¢Hasta donde corri6 €l segundo dia?
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3 11-12/ 8] 0




C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
17, 1Y, 3% VA 37,
0 1.
1%, 2%, 47, 3/ 17,
2

1) Flor hizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ella hizo suficiente del picante

2
parallenar un /4 deolla Si ellahizo 9 veces més del regular, ¢(Cuantas ollas del regular

) 3.
tenia?
2) . : 3 - . 4.
Olivianecesitaba /6 deunatazade aguaparalflor. S tenia 6 flores, ¢cuantas tazas
necesitaria? 5

3) Julieta estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 3 || 6.

. ) 1 ) ] .
libras, pero ellasdlo lalleno /8. ¢Cuanto peso habiaen lacga?

. 3
4) Cuando el 3DS de Laura estd completamente cargado dura 5 horas. Si ellarecargo /6 del 8.

total, ¢cuanto tiempo durard?

5) El pelo de Daniel media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidio a su peluquero que le o
10.

7 .
cortara /7,. ¢Cuéntas pulgadas le han cortado?

6) Un chef preparado 2 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados sélo

comieron / dela cantidad que & cociné, ¢cuénto comieron?

L Unajarra puede contener /- 10 deun galon de agua. Si Alejandro llend 4 jarras, ¢Cuanta

aguatendria?

8) Se necesita /8 de unacaja de clavos para construir una casa parapgaros. Si usted quiere

construir 6 casas de aves, ¢Cuantas cagjas necesitaria?

1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2

de una hora?

3
10) Cada dia una empresa usa 7- 12 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después

de 5 dias?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
. ., 2
b Guadalupe compro un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /, s |,
de paguete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 4 semanas? '
2 5 &
) Laurarecogio 7 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio Laura? 3.
3) Una jarra puede contener /6 de un galdon de agua. Si Ignacio llend 6 jarras, ¢Cuanta agua 4.
tendria?
5.
2 . ) : ] .
4) Cada dia una empresa usa /3 de una cagja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después 5
de 4 dias?
7.
5) Una panaderia usa 6 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
5 . .
hacer un pastel /; del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? 8.
. L7
o) Cuando €l 3DS de Elena esta completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /. 10 del S
total, ¢cuénto tiempo durarg?
10.
— , T 2
7 Un peluquero de perros podrialimpiar 3 perros en una hora. ¢Cuéntos podrialimpiar en /4 1
de una hora?
g c 12.
) Maria necesitaba /- g de unatazade aguaparal flor. Si tenia4 flores, ¢cuantas tazas
necesitaria?
9) Paulinahizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
. 1 . . . .
picante parallenar un /6 deolla Si ellahizo 3 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
— .1 . . .
10) El lunes nevd 7 pulgadas. Al dia siguiente nevo /4 de esa cantidad. ¢Cuanto nevé en €l
segundo dia?
11) iy , o ; - 1 . :
Leonardo viviaa millas de laescuela. Si é mont6 su bicicleta /5 de ladistanciay
después camind € resto, ¢hasta donde monté su bicicleta?
12) Un chef preparado 9 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si losinvitados slo
2
comieron /7, dela cantidad que é cocind, ¢cudnto comieron?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1)

o\

2
Guadalupe compro un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /, s |, 1
de paguete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 4 semanas? '

a1

)
o1
o

2) Laurarecogio 7 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna

bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio Laura? 3.

o

N
o

N

N
N
w

3) Una jarra puede contener /6 de un galdon de agua. Si Ignacio llend 6 jarras, ¢Cuanta agua

tendria?
5

o

2
4) Cada dia una empresa usa 7- 3 de una cajade papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después

de 4 dias?

5) Una panaderia usa 6 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

5 . , L y
hacer un pastel /g del tamafio, ¢cuéntas tazas de harina necesitarian? 8 2/, 8

6)

7
Cuando €l 3DS de Elena esta completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /. 10 del

total, ¢cuénto tiempo durarg? 13
10.

2
7 Un peluquero de perros podrialimpiar 3 perros en una hora. ¢Cuéntos podrialimpiar en /, 4

de una hora?

11 8

8
12. 1/10

) 5 _ .
8) Maria necesitaba /8 de unataza de agua para 1 flor. Si tenia 4 flores, ¢cuantas tazas

necesitaria?

9) Paulinahizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ella hizo suficiente del

. 1 . . . .
picante parallenar un /6 deolla Si ellahizo 3 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?

o .1 . . p
10 El lunes nevd 7 pulgadas. Al dia siguiente nevo /4 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el

segundo dia?

11) Leonardo viviaa millas de laescuela. Si é mont6 su bicicleta /5 de ladistanciay

después camind € resto, ¢hasta donde monté su bicicleta?

12) Un chef preparado 9 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo

comieron /7, dela cantidad que é cocind, ¢cudnto comieron?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0 0
2/ 27, 2%, 5/, A
0 1.
1/ 1Y, 57, 17, 2710
1) ) . 2 2
Guadalupe compro un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /, 8
de paguete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 4 semanas? 3
2) . . . . . .5 4,
Laurarecogio 7 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio Laura? 5
3 Unajarra puede contener /6 de un galon de agua. Si Ignacio lleno 6 jarras, ¢Cuanta agua 6.
tendria?
7.
2 . , : . ]
4) Cada dia una empresa usa /3 de una cagja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después || 8.
de 4 dias?
9.
5) Unapanaderia usa 6 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian o
10.

5 ; . o
hacer un pastel /7 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian?

7
o) Cuando €l 3DS de Elena esta completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /. 10 del

total, ¢cuanto tiempo durard?

N , T 2
L Un peluquero de perros podria limpiar 3 perros en una hora. ¢Cudntos podrialimpiar en 7, 4

de una hora?

) 5 _ .
8) Maria necesitaba /8 de unataza de agua para 1l flor. Si tenia 4 flores, ¢cuantas tazas

necesitaria?

9) Paulinahizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
1
picante para llenar un /6 deolla Si ellahizo 3 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?

_ 1 . . .
10) El lunes nevé 7 pulgadas. Al dia siguiente nevo /4 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el

segundo dia?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unapanaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
2 . . :
hacer un pastel /3 del tamario, ¢cuantas tazas de harina necesitarian? !
2.
2) Un chef preparado 3 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo
comieron /3 de la cantidad que é cocing, ¢cuénto comieron? 3
_ 1 _ s
3 Un agricultor da cada uno de sus caballos 7/, de piedrade sal al mes. Si é tiene 7 caballos, 4
¢cuantas piedras de sal da en un mes?
5.
. ., 2 . .
4) Un grupo de 4 amigos recibio /3 de unalibra de caramel os cada uno. ¢Cuanto caramelos 5
recibieron en total? '
5 7 b
) Cada dia una empresa usa /, g de una cajade papel. ¢(Cuantas cajas habrian usado despues
de 6 dias? 8.
o) Julieta recogio 4 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /5 deuna S
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio6 Julieta?
10.
7 Gustavo viviaa8 millas de laescuela. Si @ monto su bicicleta /3 deladistanciay después 1
camind € resto, ¢hasta donde montd su bicicleta?
g : 12.
) Unajarra puede contener /8 de un galon de agua. Si Leonardo llend 7 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
, 2 o )
9 Guadalupe necesitaba /3 de unatazade aguaparal flor. Si tenia 9 flores, ¢cuantas tazas
necesitaria?
10) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener
. , , 9 , , .
3libras, pero ellasolo lallend /10. ¢Cuanto peso habia en la cgja?
11) 2 . : " . .
Se necesita 7, 4 de una caja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 3 casas de aves, ¢Cuéntas cajas necesitaria?
12) ] . L2
Cuando el 3DS de Flor esta completamente cargado dura 3 horas. Si ellarecargd /. 12 del
total, ¢cuanto tiempo durard?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unapanaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 51
2 . . :
hacer un pastel /3 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? ! s
0
. L 2 2 3
2) Un chef preparado 3 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo
.2 . P : 3
comieron /3 dela cantidad que é cocind, ¢cudnto comieron? 3 1/,
2
3) . 1 . o 4 2/,
Un agricultor da cada uno de sus caballos 7/, de piedrade sal al mes. Si é tiene 7 caballos,
¢cuantas piedras de sal da en un mes? 52
5 8
. ., 2 . .
4) Un grupo de 4 amigos recibio /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos 5 31 s
recibieron en total?
2
5 7 ! 25
) Cada dia una empresa usa /, g de una cajade papel. ¢(Cuantas cajas habrian usado despues 3
de 6 dias? 8 474
0
6) . . ., . L . 4 g 6/,
Julieta recogio 4 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /5 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio6 Julieta? 27/
10. 10
7 Gustavo viviaa8 millas de laescuela. Si @ monto su bicicleta /3 deladistanciay después 1 j|_2/4
camind € resto, ¢hasta donde montd su bicicleta?
6
g : 12 /. 12
) Unajarra puede contener /8 de un galon de agua. Si Leonardo llend 7 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
, 2 o )
9 Guadalupe necesitaba /3 de unatazade aguaparal flor. Si tenia 9 flores, ¢cuantas tazas
necesitaria?
10) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener
. , , 9 , , .
3libras, pero ellasolo lallend /10. ¢Cuanto peso habia en la cgja?
11) 2 . : " . .
Se necesita 7, 4 de una caja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 3 casas de aves, ¢Cuéntas cajas necesitaria?
12) ] . , 2
Cuando el 3DS de Flor esta completamente cargado dura 3 horas. Si ellarecargd /. 12 del
total, ¢cuanto tiempo durard?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0 0
1Y, 6/ VA 2/ 27,
1.
37, 57, 27, 57, 271
2

1) Unapanaderiausa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

2 ; . o
hacer un pastel /3 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian?

3.
2) Un chef preparado 3 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo 4.
comieron /3 de la cantidad que é cocin, ¢cuénto comieron?
5.
_ 1 _ o
3 Un agricultor da cada uno de sus caballos 7, de piedrade sal al mes. Si é tiene 7 caballos, 6
¢cuéntas piedras de sal daen un mes?
7.
. ., 2 . .
4) Un grupo de 4 amigos recibio /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos || 8.
recibieron en total?
9.
7 . , : ] ]
5) Cada dia una empresa usa / g de una cajade papel. ¢(Cuantas cajas habrian usado después [ 1
de 6 dias?
o) Julieta recogio 4 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /5 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Julieta?
L Gustavo viviaa8 millas de laescuela. Si é monto su bicicleta /3 deladistanciay después
camino €l resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?
5
8) Unajarra puede contener /- g deun galon de agua. Si Leonardo llend 7 jarras, (Cuanta agua
tendria?
9

) 2 _ .
Guadal upe necesitaba /3 de unataza de agua para 1 flor. Si tenia 9 flores, ¢cuantas tazas
necesitaria?

10) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vi€jas en una caja. Una caja puede contener

: . ) . ] :
3libras, pero ellasdlo lallené /7. ¢Cuénto peso habia en la caja?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unapanaderia usa 7 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
1 . . :
hacer un pastel /, del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? !
2 7 2
) Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /3 veces més
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 3,
3) Wendy hizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del 4.
. 1 . . . .
picante parallenar un /2 deolla Si ellahizo 8 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia? 5.
4 Humberto corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 77, 5
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
5 2 b
) Algjandro apilaba 3 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deun piede
atura, ¢Cud eslaalturade su pila? 8.
. .. 9 . .
o) Un grupo de 7 amigos recibio /. 12 de unalibra de caramel os cada uno. ¢Cuanto caramelos S
recibieron en total?
10.
7) Karen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 3
, ) 4 . . : 11.
libras, pero ellasolo lalleno /6. ¢Cuanto peso habiaen lacga?
. , . . . , 12
8) Un chef preparado 5 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
1
comieron /5 de la cantidad que él cocing, ¢cuénto comieron?
9 Beatriz recogio 9 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Beatriz?
10) , : ., 2
Laura compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 10 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 6 semanas?
11) . o 1 : . .
El lunes nevd 3 pulgadas. Al dia siguiente nevo /2 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?
12) El pelo de Samuel media originalmente 5 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le
3
cortara /, 4- ¢Cuéntas pulgadas |e han cortado?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unapanaderia usa 7 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 31
1 . . :
hacer un pastel /, del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? ! 2
2
5 . 2, 4 10
) Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /7 veces més 0
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 3. 4 2
3
3) Wendy hizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del 4. 27/ 12
. 1 . . . .
picante parallenar un /2 deolla Si ellahizo 8 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del 20
regular tenia? 3. 3
4) Humberto corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corri6 7 12 5 53/12
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia? 0
7 2/ 6
. : . : ., 2 :
5) Algjandro apilaba 3 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deun piede 1
atura, ¢Cud eslaalturade su pila? 8. 2/ 2
3
6) : .9 . o~ 9 7/6
Un grupo de 7 amigos recibio /. 12 de unalibra de caramel os cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total? 2
10. 1/ 10
7) Karen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 3 11/
. L 4 . . : 11. 2
libras, pero ellasolo lalleno /6. ¢Cuanto peso habiaen lacga?
3
| , o w3/
8) Un chef preparado 5 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
1
comieron /5 de la cantidad que él cocing, ¢cuénto comieron?
9 Beatriz recogio 9 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Beatriz?
10) , : ., 2
Laura compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 10 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 6 semanas?
11) . o 1 : . .
El lunes nevd 3 pulgadas. Al dia siguiente nevo /2 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?
12) El pelo de Samuel media originalmente 5 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le
3
cortara /, 4- ¢Cuéntas pulgadas |e han cortado?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0
37, 2%, 4/, 7, 17,4
0 0 1.
27, 57,1, 274 2/ 474,
2

1) Unapanaderiausa 7 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

1 , : o
hacer un pastel /,, del tamafio, ¢cuéntas tazas de harina necesitarian?

3.
2) - : . 7 |4
Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /3 veces més
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 5
3) Wendy hizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del 6.
. 1 . . . .
picante parallenar un /2 deolla. Si ellahizo 8 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia? 7.
4 Humberto corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 77, 8.
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
9.
. : . : ., 2 :
5) Algjandro apilaba 3 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deunpiede | 10,
atura, ¢Cud eslaalturade su pila?
6)

. 2.9 . .
Un grupo de 7 amigos recibio /. 12 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total?

7) Karen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 3

. , 4 , . .
libras, pero ellasdlo lallend /6. ¢Cuanto peso habia en la cgja?

8) Un chef preparado 5 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo

comieron /5 de la cantidad que él cocin, ¢cuénto comieron?

5
9 Beatriz recogio 9 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna

bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Beatriz?

. ., 2
10) Laura compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 10 de

paguete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 6 semanas?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
b Ignacio corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /8 esa 1
distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia? '
. 2.
2) El pelo de Quique media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le
4
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas le han cortado? 3
3) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 4.
3 . .
hacer un pastel 7/, del tamafio, ¢;cuéntas tazas de harina necesitarian?
5.
4) Un chef preparado 4 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
comieron /7, delacantidad que é cocind, ¢cudnto comieron? °
5 2 b
) Sofia necesitaba 7; g de unatazade aguaparal flor. Si tenia 6 flores, ¢(cuantas tazas
necesitaria? 8.
. . . 1
o) Cuando el 3DS de Olivia esta completamente cargado dura 7 horas. Si ellarecargd /3 del || *
total, ¢cuénto tiempo durarg?
10.
7 Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Uridl lleno 6 jarras, ¢Cuanta agua 1
tendria?
g 6 12.
) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 2 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
— , e 1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?
10) . L2 . o~
Un grupo de 3 amigos recibio /3 de unalibra de caramel os cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total?
11) . 3 . e
Un agricultor da cada uno de sus caballos 7 de piedrade sal a mes. Si €l tiene 3 caballos,
¢cuéntas piedras de sal daen un mes?
12) . 1 . . . . .
Cada dia una empresa usa /2 de una cgjade papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues
de 3 dias?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
b Ignacio corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /8esa 1 338
distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia? ' 0
. - . . Z ORI 2 1 8
2) El pelo de Quique media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le 0
4
cortara /g. (Cuéntas pulgadas e han cortado? 3 6/,
2
3) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 4 1 10
3 . .
hacer un pastel 7/, del tamafio, ¢;cuéntas tazas de harina necesitarian? 14/
5 8
4) Un chef preparado 4 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo 21
comieron /7, delacantidad que é cocind, ¢cudnto comieron? ° :
3
5 2 ! 3
) Sofia necesitaba 7; g de unatazade aguaparal flor. Si tenia 6 flores, ¢(cuantas tazas 4
necesitaria? 8 17, 8
1
6) o . 1 g 37/,
Cuando el 3DS de Olivia esta completamente cargado dura 7 horas. Si ellarecargd /3 del
total, ¢cudnto tiempo durar&? 20/
10. 3
7 Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Uridl lleno 6 jarras, ¢Cuanta agua 1 j|_3/6
tendria?
1
g 6 12. 1/ 2
) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 2 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
— , e 1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?
10) . L., 2 . o~
Un grupo de 3 amigos recibio /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total?
11) . 3 . e
Un agricultor da cada uno de sus caballos 7 de piedrade sal a mes. Si €l tiene 3 caballos,
¢cuéntas piedras de sal daen un mes?
12) . 1 . . : . .
Cada dia una empresa usa /2 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después
de 3 dias?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0 0
17, 6/, 2/, 27, 17,4
0 1.
3% 1/, 3%, 17, 37,
) 2

Ignacio corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /8 esa
distancia. ¢Hasta donde corri6 €l segundo dia? 3

2) El pelo de Quique media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero quele |[ 4

4 .
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?

3) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 6.

3 ~ . . o
hacer un pastel 7/, del tamafio, ;cuéntas tazas de harina necesitarian?

7.
4) Un chef preparado 4 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si losinvitados solo 8
comieron 7/ dela cantidad que é cocind, ¢cuénto comieron?
9.
, 2 o .
%) Sofia necesitaba /g de una taza de agua para 1 flor. Si tenia 6 flores, ;cudntas tazas 10.
necesitaria?
. , . .1
o) Cuando €l 3DS de Olivia estd completamente cargado dura 7 horas. Si ellarecargd /3 del
total, ¢cuanto tiempo durard?
7) . 3 . o L o~ s
Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Urid llend 6 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
6
8) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 2 casas de aves, ¢Cuantas cagjas necesitaria?
1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?
10)

. .2 . .
Un grupo de 3 amigos recibio /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total ?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unapanaderia usa 2 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

1 . . :
hacer un pastel /5 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? !
. 2.
2) El pelo de Fernando media originalmente 5 pulgadas de largo. El pidié a su peluquero que
1
le cortara /5. ¢Cuéntas pulgadas le han cortado? 3
. A | . .
3) Un grupo de 3 amigos recibi6 /, 4 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos 4.
recibieron en total ?
5.
4 Un restaurante utiliza 7 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan 75 veces més 5
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
5 1 b
) Cuando €l 3DS de Algjandra esta completamente cargado dura 9 horas. Si ellarecargd /. 3
del total, ¢cuanto tiempo durard? 8.

6) Beatriz estaba empacando parte de sus cosas viejas en una caja. Una caja puede contener 5 || o

. ) 1 ) ] ,
libras, pero ellasdlo lalleno /10. ¢Cuanto peso habiaen lacga?

10.
L Humberto corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al diasiguiente corri6 77 1
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
g 2 12.
) Laurarecogio 5 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /4 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Laura?
9 Quique viviaa8 millas delaescuela. Si @ montd su bicicleta /2 deladistanciay después
camino €l resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?
10) , : L2
Tere compro un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 1o de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 4 semanas?
11) Natalia hizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
. 1 . . . .
picante parallenar un /4 deolla Si ellahizo 6 veces més del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
12) Un chef preparado 6 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
comieron /7, dela cantidad que é cocind, ¢cudnto comieron?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unapanaderia usa 2 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

N

1 . . :
hacer un pastel /5 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? ! :
0
. P Z FORTIVS 2 1 5
2) El pelo de Fernando media originalmente 5 pulgadas de largo. El pidié a su peluquero que
1 3
le cortara /5. ¢Cuéntas pulgadas le han cortado? 3 4
4
3) , . , P, 4 27, 5
Un grupo de 3 amigos recibié 7, 4 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total ? 30
5 3
4 Un restaurante utiliza 7 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan 75 veces més 5 y 10
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
6
. 1 7 10
) Cuando €l 3DS de Algjandra esta completamente cargado dura 9 horas. Si ellarecargd /. 3 3
del total, ¢cuanto tiempo durard? 8 3 4
0
6) Beatriz estaba empacando parte de sus cosas viejas en una caja. Una caja puede contener 5 || o 4 2
. ) 1 ) ] ,
libras, pero ellasdlo lalleno /10. ¢Cuanto peso habiaen lacga? 8
10. 12
7 Humberto corrio 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrid /. 10 1 j|_2/4
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
2
g 2 12. 1/ 10
) Laurarecogio 5 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /4 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Laura?
9 Quique viviaa8 millas delaescuela. Si @ montd su bicicleta /2 deladistanciay después
camino €l resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?
10) , : ., 2
Tere compro un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 1o de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 4 semanas?
11) Natalia hizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
. 1 . . . .
picante parallenar un /4 deolla Si ellahizo 6 veces més del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
12) Un chef preparado 6 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
2
comieron /7, dela cantidad que é cocind, ¢cudnto comieron?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
6 0 5 0 8
/10 175 /10 4/, /12
0 1.
27, 3%, 3/ A Y
2

1) Unapanaderiausa 2 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

1 ; . o
hacer un pastel /5 del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian?

2) El pelo de Fernando media originalmente 5 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que |[ 4

1 ,
le cortara /5. ¢Cuantas pulgadas le han cortado?

5.
3 . o1 : .
) Un grupo de 3 amigos recibié 7, 4 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos 6.
recibieron en total?
7.
4) - , , 2 .
Un restaurante utiliza 7 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /5 vecesmés || 8.
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
9.
5)

. , . .1
Cuando €l 3DS de Algjandra esta completamente cargado dura 9 horas. Si ellarecargd /- 3 |l 10.
del total, ¢cuanto tiempo durard?

6) Beatriz estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 5

. , 1 . . .
libras, pero ellasdlo lalleno /10. ¢Cuanto peso habiaen la cgja?

7 . , . . . R 2
) Humberto corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 7

esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?

3
8) Laurarecogio 5 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /4 deuna

bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Laura?

1
9 Quique viviaa8 millas delaescuela. Si @ montd su hicicleta /2 deladistanciay después

camino €l resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?

. ., 2
10) Tere compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 12 de

paguete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 4 semanas?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
N , T 3
b Un peluquero de perros podria limpiar 4 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /4 1
de una hora? '
2 4 2
) Octavio apilaba 7 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /. 12 deun piede
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? 3,
3 L eonardo corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al diasiguiente corrié /g 4
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
5.
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener
4 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja? ®
5 3 b
) Humberto viviaa 9 millas de la escuela. Si é mont6 su bicicleta 7 de ladistanciay
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? 8.
%) Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /7, veces més S
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
10.
7 Tere recogio 8 veces mas bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /8 deuna 1
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio Tere?
. L L 12.
8) El pelo de Daniel media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidié a su peluguero que le
1
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?
L 7 . . .
9 El lunes nevé 3 pulgadas. Al dia siguiente nevo /. 10 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?
10) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
2 . .
hacer un pastel 7/ del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian?
11) . 1 . : L o~
Unajarra puede contener /3 de un galon de agua. Si Samuel lleno 4 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
12) Laurahizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del picante
1
parallenar un /3 deolla. Si elahizo 9 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del regular
tenia?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) T . e 3 0
Un peluquero de perros podria limpiar 4 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /4 1 3/ 4
de una hora? '
4
2 4 .
) Octavio apilaba 7 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /. 12 deun piede 2
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? 3. 1 10
0
3) U . ] . o 4 4 1/,
L eonardo corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al diasiguiente corrié /g
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia? 3
s 4
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 26/
: . 1 . . . 12
4 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja? ®
0
5 3 ! 25
) Humberto viviaa 9 millas de la escuela. Si é mont6 su bicicleta 7 de ladistanciay 5
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? 8. 8
1
6) - : . - 5/ .o 2 10
Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /4, veces més
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 20/
10. 8
7 Tere recogio 8 veces mas bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /8 deuna 1 jl_l/3
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio Tere? 0
I 2 3/
8) El pelo de Daniel media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidié a su peluguero que le
1
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?
L 7 . . .
9 El lunes nevé 3 pulgadas. Al dia siguiente nevo /. 10 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?
10) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
2 . .
hacer un pastel 7/ del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian?
11) . 1 . : L .
Unajarra puede contener /3 de un galon de agua. Si Samuel lleno 4 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
12) Laurahizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del picante
1
parallenar un /3 deolla. Si elahizo 9 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del regular
tenia?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0
4%, 2710 1/, 271, 2%.,
0 0 0 1
3/, A 171 2/ 2/
1) o . T K
Un peluquero de perros podria limpiar 4 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /4
de una hora? 3.
2) . . . 4 . 4.
Octavio apilaba 7 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /. 12 deun piede
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? 5
3) Ly . . . . L . 4 6
L eonardo corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al diasiguiente corrié /7 '
esadistancia. ¢Hasta donde corrio el segundo dia?
7.
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una caja. Una caja puede contener 8
4 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja?
9.
%) Humberto viviaa 9 millas de la escuela. Si é mont6 su bicicleta 7 de ladistanciay 10.
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?
%) Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan 7/, veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
7)

Tere recogio 8 veces mas bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogi6 /8 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogio Tere?

8) El pelo de Daniel media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le

1
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?

7
9 El lunes nevé 3 pulgadas. Al dia siguiente nevo /10 de esa cantidad. ¢Cuénto nevo en €l

segundo dia?

10) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

2 ~ . . o
hacer un pastel 7/ del tamafio, ¢cuéntas tazas de harina necesitarian?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
b Victor viviaa5 millasde laescuela. Si € monto su bicicleta /4 deladistanciay después 1
camino €l resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? '
2.
2) Una panaderia usa 9 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
4 . . ,
hacer un pastel / del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarfan? 3
_ 3 _ s
3 Un agricultor da cada uno de sus caballos 7, de piedrade sal al mes. Si @ tiene 9 caballos, 4
¢cuantas piedras de sal da en un mes?
5.
4) 2 : : " : .
Se necesita 7, 4 de una caja de clavos para construir una casa para pégjaros. Si usted quiere 5
construir 7 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
5 1 b
) Un restaurante utiliza 7 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan '/ veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 8.
6) Un peluquero de perros podrialimpiar 2 perros en una hora. ¢Cuéntos podria limpiar en )
2
/10 de una hora?
10.
. . . . ., 2 .
N Ignacio apilaba 5 piezas de madera una sobre laotra. Si cada una mide /3 deun piede 1
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila?
g ) 12.
) El lunes nevd 9 pulgadas. Al dia siguiente nevo /4 de esa cantidad. ¢Cuénto nevo en €l
segundo dia?
, 7
9 Cuando el 3DS de Sofia esta completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /8 del
total, ¢cuanto tiempo durard?
10) . 6 . , : . )
Cada dia una empresa usa /. 12 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después
de 6 dias?
11) . : . , L . 2
Jose corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al diasiguiente corri6 7 esa
distancia. ¢Hasta donde corrié el segundo dia?
12) . 7 - .
Laura necesitaba /7, de unataza de agua para 1 flor. Si tenia 2 flores, ¢cudntas tazas
necesitaria?
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Ch Problemas Escritos de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
b Victor viviaa5 millasde laescuela. Si € monto su bicicleta /4 deladistanciay después 1 33/4
camino €l resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? '
6
, | N E 3/10
2) Una panaderia usa 9 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
4 . . , 3
hacer un pastel / del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarfan? 3 6/, 4
2
3) ) 3 . o 4 3 4
Un agricultor da cada uno de sus caballos 7, de piedrade sal al mes. Si @ tiene 9 caballos,
¢cuantas piedras de sal da en un mes? 7
5 10
4) .2 . , " . . 4
Se necesita 7, 4 de una caja de clavos para construir una casa para pégjaros. Si usted quiere 5 10
construir 7 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
1
5 1 ! e
) Un restaurante utiliza 7 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan '/ veces més 5
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 8 4 4
7,
6) Un peluquero de perros podrialimpiar 2 perros en una hora. ¢Cuéntos podria limpiar en ) 3 8
2
/10 de una hora? 30/
10. 12
. . . . ., 2 .
7 Ignacio apilaba 5 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deun piede 1 jl_l/5
altura, ¢Cudl eslaalturade su pila?
2
g ) 12. 1/ 12
) El lunes nevd 9 pulgadas. Al dia siguiente nevo /4 de esa cantidad. ¢Cuénto nevo en €l
segundo dia?
, 7
9 Cuando el 3DS de Sofia esta completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /8 del
total, ¢cuanto tiempo durard?
10) . 6 . o : . )
Cada dia una empresa usa /. 12 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después
de 6 dias?
11) . : . , L . 2
Jose corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al diasiguiente corri6 7 esa
distancia. ¢Hasta donde corrié el segundo dia?
12) . 7 - .
Laura necesitaba /7, de unataza de agua para 1 flor. Si tenia 2 flores, ¢cudntas tazas
necesitaria?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0
37, 3Y, 7o 3/4, 37,
1.
67, Y0 47, 37, 3%
) 2

Victor viviaa5 millasde laescuela. Si é monto su bicicleta /4 deladistanciay después
camind €l resto, ¢hasta dénde montd su bicicleta? 3

2) Una panaderia usa 9 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 4.

4 ; . S
hacer un pastel /7 del tamafio, ¢cuéntas tazas de harina necesitarian?

5.
: 3 . o
3 Un agricultor da cada uno de sus caballos 7, de piedrade sal al mes. Si é tiene 9 caballos, 6
¢cuéntas piedras de sal daen un mes?
7.
4) Se necesita 7, 4 de una caja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere 8.
construir 7 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
9.
5)

Un restaurante utiliza 7 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /o vecesmés |f 10,
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?

6) Un peluquero de perros podrialimpiar 2 perros en una hora. ¢Cuéntos podria limpiar en

2
/10 de una hora?

2
L Ignacio apilaba 5 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deun piede

atura, ¢Cudl eslaalturade su pila?

2
8) El lunes nevd 9 pulgadas. Al dia siguiente nevo /4 de esa cantidad. ¢Cuénto nevo en €l

segundo dia?

;
9 Cuando €l 3DS de Sofia esta completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /8 del

total, ¢cuanto tiempo durard?

6
10) Cada dia una empresa usa /- 12 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado después

de 6 dias?
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